HrIIIN 3koHukc®

JaTyuku TemMnepatypbl HapyXXHOro Bosayxa
cepumn TEO1 ¢ naccMBHbIM BbIXOAOM

KoHTponb Temnepatypbl BO3gyxa BHE NOMELLEHMN N BO BNAXKHbIX MOMELLEHNSAX
HnanasoH pabounx Temnepatyp —50...+85°C

BcTpoOeHHbIN B KOPMYC TOHKOMMEHOUYHbIM NaTuHOBLIN TepmoanemeHT Pt100/Pt1000
Onuun ¢ TepmoanemeHTamm pasnuyHoro tuna: NTC 3/10/30kOm

MwuHManbHO Heobxoanmas CTpyKTypa U MMHUMAarbHasi CTOMMOCTb

MpumeHeHuUe

HaTtunkn Temnepatypbl cepun TEO1 opneHTUpoBaHbl ANd n3mepeHus TemnepaTypbl
Hapy>XHOro Bo3ayxa, a Takke TemrnepaTypbl BO3ayxa B NPOMbILLSEHHbIX NOMELLEeHNAX
pasnn4yHoOro Tuna, B TOM YnCre C BbICOKOW BNAXXHOCTU N 3HAYUTENbHLIMWN 3arpsi3HEHUAMM.
[aTumkn MMeT MUHMManbHO HEOOXOOMMYIO AN U3SMEPEHNS TeMNepaTypbl CTPYKTYPY U
COOTBETCTBEHHO MUHUMASbHY0 CTOMMOCTb. OCHOBY KOHCTPYKLMM AaTyMka cocTaBnsaeT
nonukapboHaTHbIN kopnyc ¢ 3awuTon IP65 co BCTPOEHHbIM TEPMO3MEMEHTOM Pa3IMYHOIO
TMna. atumkun 6e3 orpaHnYeHnss MOryT MCMNOMb30BaTbCA B YCIOBMAX HEMOCPEACTBEHHOMO
BO34eNCTBUA aTMocdepHbIX 0cagkoB. [na nogknioyeHnsa BeIXOAHOro kabensa ncnonbayercs 4-x
KOHTaKTHbIN KITEMMHbIAN COEANHUTESNb, YTO MO3BOSSIET peanu3oBaTb 2-X, 3-X Unn 4-x
NPOBOAHYHO CXEMY MOAKMYEHNS AaTyMKa K KOHTpOnnepam.

O603HavYeHUue AaTYUKOB U NPUHaaNneXxXHoCctu
CBoAHbIN NepeyeHb AaTYNKOB NpuBeaeH B Tabnuue 1.

Ta6bnuua 1. CBogHbIN NepevyeHb AaTYMKOB

O6o3HayeHne Ownana3soH Tun X
apakTepucTuka TepMoariemMeHTa
jaryvka N3MepeHs TEPMO3NEMEHTA
RO =100 Om = 0,12%

- — o ’
TEO1-Pt100 50...+100°C Pt100 TK = 3850 pmm / °C

i 3 o RO = 1000 Om £ 0,12%
TEO01-Pt1000 50...+100°C Pt1000 TK = 3850 pmm / °C

NMpumeyaHme:

1. CraHpgapTHas ToyHOCTb TepmoanemeHTa Pt100/Pt1000 no knaccy B (R0O:+ 0,12%). lNo
crneumanbHOMyY 3aka3dy BO3MOXHa nocTaBka ¢ TepmoanemeHToM no knaccy A (RO:x 0,06%).

2. lMo cneumanbHOMY 3aKka3y BO3MOXHa MOCTaBKa AaTYMKOB C TEPMOINIEMEHTaMU OPYroro
Tnna: NTC 3/10/30k0Owm.
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O603Ha4YeHue npun 3aKa3e

Mpu 3aka3e ykasbiBaeTCs HAaMMeHOBaHMe JaTyMKka B COOTBETCTBMM C Tabnvuen 1.
Hanpumep: «datumk TE01-Pt100» (cTaHOapTHBIM 4aTynk TemnepaTypbl HAPYXXHOro Bo3gyxa C
TepmoanemenTom Pt100).

Ecnn Heobxoamm gatymk ¢ TepmoanemeHTom Pi100/Pt1000 noBbILUEHHON TOYHOCTU UMK C
apyrum Tunom tepmoanemenTta n3 psga NTC 3/10/30kOm, To 3T0 AOMKHO ObITb Yka3aHo B
OOMOMHEHUN K 3aKasy.

KOHCTDVKLIMH AaTYUNKOB

Oatumk TEO1 cocTonT 13 cneayowmnx KOHCTPYKTUBHbBIX 3NEeMEHTOB:

e NpnBOPHOro ygaponpoYHoOro nonnkapboHaTHOro kopnyca ¢ 3awmnton IP65 n kabenbHbim
BBOogoM MG16;

e BCTPOEHHOrO B KOPMYC 1 3annToro TennonpoBOAHbIM KOMNayHAOM TepMoafneMeHTa
pasnMyHoro Tuna (B Ka4yecTBe CTaHOapPTHbIX UCMONb3YTCH TEPMOSSIEMEHTDI
Pt100/Pt1000)

® 4-X KOHTAKTHOro KNeMMHOro coeanHuTens ansa nogknoYeHnsa BbIXOAHOro kabens.

"fepMeTUYHOCTb Kopnyca Aatynka obecnevymBaeTcs NPpUMEHEHNEM KOHCTPYKTUBHbBIX
9NEeMEHTOB «BbICTYN/BNagnHa» Ha OCHOBaHUWU/KPbILLIKE KOpNyca U UCNoSib30BaHNEM
HeonpeHoBOro ynnoTHuTens. KpennexHve gatymka ocyLwecTBNAETCS Ha NOCKY0 NOBEPXHOCTb
yepes ABa KpenexHblx otBepcTusd D4,5mm B ocHOBaHUKM Kopryca. KpenexHble 0TBEpCTUS U
BMHTbI KpEenmneHns KPbILWKK Kopryca HaxoaaTcsa BHe repMeTuanpyemoro obbema.

[MpoBOAHMKN BbIXOAHOIO Kabenst NogkntovarnTcs K 4-X KNeMMHOMY COEANHUTENNIO AaTvmKa
cnocobom «nopg BUHT». [na obecnevyeHnsa repMeTuYHOCTM kabenb ynnoTHaeTcsa B kabenbHOM
BBoae MG16, ABNAOLWNMCS KOHCTPYKTUBHBLIM 35IEMEHTOM NpMBOPHOro Kopnyca.

TexHUu4yeckKue XaAPAKTEPUCTUKHA
PYHKLUMOHANbHbLIE AAHHbIE:

1. BaBucumocTb conpoTmerieHna tepmoanemeHnToB Pt100 n Pt1000 ot nsmepsemon
TemnepaTtypbl NnpusedeHa B Tabnuue 2.

Tabnuua 2. 3aBUCMMOCTb CONPOTUBIIEHUS TEPMOIJIEMEHTOB OT TeMnepartypbl

N3mepsemas ConpoTtuBneHune ConpoTtuBneHune
TemnepaTtypa TepmoanemeHTa Pt100 TepmoanemeHTa Pt1000
TK=3850ppm/°C TK=3850ppm/°C
=50 °C 80,31 Om 803,068 Om
—40 °C 84,27 Om 842,71 Om
=30 °C 88,22 Om 882,218 Om
=20 °C 92,16 Om 921,60 Om
-10°C 96,09 Om 960.859 Om
0°C 100,00 Om 100,00 Om
10 °C 103,90 Om 1039,025 Om
20 °C 107,79 Om 1077,936 Om
30 °C 111,67 Om 1116,731 Om
40 °C 115,54 Om 1155,411 Om
50 °C 119,40 Om 1193,976 Om
60 °C 123,24 Om 1232,426 Om
70 °C 127,08 Om 1270,761 Om
80 °C 130,90 Om 1308,981 Om
90 °C 134,71 Om 1347,085 Om
100 °C 138,51 Om 1385,075 Om

2. HavanbHble 3Ha4eHunst conpoTnBneHmmn TepmoanemenTo Pt100 n Pt1000 npu 0°C:
- knacc B no DIN EN 60751 (ctaHgapTHbiv BapmaHT): 100 £ 0,12 Om; 1000 £ 1,2 Owm;
- knacc A no DIN EN 60751 (no otgensHomy 3akasy): 100 £ 0,06 Owm; 1000 £ 0,6 Om.
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3. TlorpelwHocTb n3aMepeHns TemnepaTypsbil:
- knacc B no DIN EN 60751 (cTaHAapTHbIV BapyaHT):
- knacc A no DIN EN 60751 (no oTaenbHOMy 3akasy):
roe T - Tekylwasa nsmepsiemasa temnepaTtypa.

4. CrtabunbHocTb: makcumanbHbin yxon RO He 6onee 0,04% nocne 1000 yacoB HapaboTku
npy MakcMMmarnbHoOn paboden TemnepaTtype.

5. PekomeHOyembIn TOK N3MepPEHUS:
- onsa tepmoanemenTa Pt100: o1 0,3 0o 1 MA;
- ansa TepmoanemenTa Pt1000: ot 0,1 go 0,3 MA.

6. [MokasaTtenb TENNOBOW MHEPUUKN AaTymka: He 6onee 150 cek B NOABMXKHOM BO3ayXe
YcnoBus okpyxarLien cpeabl:

1. [OwanasoH paboumx Temnepartyp: -50...+85°C

2. BnaxHocTtb npu akcnnyataumn: 0...100% oTH. BnaxxHoCcTn 6e3 koHaeHcauun Bnaru

3. TemnepaTtypa npu XxpaHeHuu u TpaHcnopTupoBaHun: —40...+75°C

4. BnaxHOCTb Npun XpaHeHUN 1 TpaHCMoOpPTUPOoBaHUN: < 95% OTH. BNaXXHOCTU
FabapuTHO-yCTaHOBOYHbLIE pa3Mepbl 4aTYUKOB (CM. pasgen «Pasmepbl 4aTYNKOBY):

1. Pasmepbl kopnyca: wupmHa 50mMm X grvHa ¢ kabenbHbiM BBOAOM 85MM X BbicoTa 35MM

2. CreneHb 3awuTbl Kopnyca gatyuka: P65

3. OuameTtp kabens, ynnoTHaemoro kabenbHbeiM BBogoM MG16: oT 3 4o 7Mm

4. PaccTosiHue mexay 2-Msi KpenexXHbIMU OTBEPCTUAMM B OCHOBaHUKM Kopnyca: 38 x 40mm

5. Macca pgatuymka: He 6onee 100r.
Martepuanb! 1 LBeTa:

1. Kopnyc: nonukapGoHaT, CBETNO-Cepblii

(0,3 °C + 0,005 [T|);
(0,15 °C + 0,002 [T]),

H

PekomMmeHAaUuM NO MOHTaXy

1. [aTymk KpenuTcsa Ha NSIOCKY0 NOBEPXHOCTb, HANPUMeEpP, CTEHY 34aHUSA C NOMOLLbIO 2-X
camope30B vepes kpenexHble otBepcTusd D4,5mm B ocHoBaHUKM kopryca. KpenexHble
OTBEPCTMS OOCTYMHbI MPU CHATOW BEPXHEN KpbllKke kopnyca. KpenexHbli KOMMNNEKT BXOAUT B
KOMMIEKT NOCTaBKM AaTyuka.

2. [laTymK MOXET KpenuTbCs Kak Ha BEPTUKANbHYIO, Tak M Ha FOPU3OHTarbHYO
NoBepPXHOCTb. [pn ycTaHOBKE JaTyMKa Ha BEPTUKAIIbHOM NOBEPXHOCTM B Ka4ecTBe
OOMNOMHUTENbHOM Mepbl MO Briaro3almMte pekoMeHA4yeTCsl pacnosniarate KOpnyc AaTymka Takum
obpas3om, 4Tobbl kabenbHbIN BBOA Obl1 OpueHTUpoBaH BHU3. [1pn yCcTaHOBKe faTymnKa Ha
roOpM3oHTanNbHOM NOBEPXHOCTM pekoMeHayeTca obecneuntb HeGONbLUOW HaKMOH B CTOPOHY
kabenbHOro BBOAA.

3. [ng MMHMMM3aUMN BANSHUS TEMNEpaTypbl NIOCKOCTU KpenneHus (Hanpumep, CTeHbI)
Ha NoKasaHusa gaTynka PEKOMEeHOYeTCH OCTaBNATb 3a30p Mexay OCHOBaHWEM Kopryca U
NSIOCKOCTBIO KpenseHus. B KoMnnekT NocTaBkM JaTyMKa Kak NpaBuIio BKIIOYAOTCA BTYIKU C
BHYTPeHHUM anameTtpom D4,5mMm, KoTopble MKCMPYOTCA Ha camopesax U obecneymsaoT
3a30p 10Mm Mexay OCHOBaHMEM Kopryca M NIIOCKOCTbIO KPenneHns gaTynka.

4. [aTyvk MMeeT repMeTUYHYIO KOHCTPYKLMIO C 3awmTon IP65, ogHako He pekoMeHayeTca
pacnonaraTtb aT4uK B MecTax, e BO3MOXHO MNpsiMoe BO3AENCTBUE Ha OaTYNK BOAbI U
arpeccuBHbIX Cpea.

5. B kauecTBe BbIXogHOro kabens pekomeHayeTcs npuMmeHeHne kabenst ynmyHoro
ncnonHeHus (paboyasa temnepatypa ot —50 go +70°C) MK3LU 2x0,35 / 3x0,35 / 4x0,35 nnn
Opyroro ¢ aHanorM4yHbIMM xapaktepmuctukamm n obuern BHewwHen obonoydkon. Npu npoknagke
kabens Heobxoaumo cobnogaTh YCroBms no gonyctumon gnvHe (He 6onee 100m). He
AonyckaeTcsl Npoknaaka kabensa BMecTe ¢ CUNIbHOTOYHBIMW 1 cunoBbiMK Kabenammn cetn 220B.

6. KnemmHbI coegmMHMTENb gaTymka BKAOYAET 4-e KneMMbl, NONapHO COeANHEHHbIE C
BbIBOAAMM TepMoarnieMeHTa. lNpumeHeHne 4-x KOHTaKTHOro KNeMMHOro CoeauUHUTENSs
obecnevmBaeT BO3MOXHOCTb peanu3aumm 2-x, 3-x unu 4-x cxembl NOAKIHOYEHUS AaTUMKa K
KoHTponnepam. [na tepmoanemeHta Pt100 pekomeHayeTca ncnonb3oBaHue 4-xX NpoBogHON
cxeMbl NogKnyeHus, ans tepmoanemenTa Pt1000 BO3MOXHO NpMMeEHeEHME 2-X MPOBOLHOM
CXeMbl MOAKMIOYEHMS.

7. TMpumeHeHune 4-x NPOBOAHOM CXeMbl 0becneydmnBaeT criegytowme npemmyLLecTaa:
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e lcknoyaeTcs NOrpeLHOCTb USMEPEHUS, 3aBUCALLAas OT ANIMHbI BbIXOOQHOrO kabens,
BCNeacTBme 3Toro He TpebyeTca kanmbpoBKa NIMHUN CBA3MN;

e [loBbiWwaeTcs NOMEXOYCTOMYMBOCTb K MOMexaMm, HaBoAMMbIM Ha Kabene;

e |cknoyaeTcs NOrpeLHOCTb U3MEPEHNS, 3aBUCALLASA OT KOHTAKTHbIX CONPOTUBNEHNI
«MPOBOOHMK Kabens — Knemma gatdmka» U ux U3MeHeHui B NpPoLIecce aKcnyaTaumm.

8. Tlocne BBOAa kabend B kopnyc AaTyMKa U NOLKITHYEHUS NPOBOAHNKOB Kabens K
Knemmam gatymka no BblibpaHHOW cxeme, HeOBXOANMO YNNOTHUTL KaberbHbIN BBOA U
3ahmKCMpoBaTb CbEMHYHO KPbILLKY KOPMyca Ha OCHOBaHUM C MOMOLLbIO 2-X BUHTOB, obecneums
Heobxoanmoe ynnoTHeEHME B MECTE CTblka 2-X YacTen kopnyca.

9. B kavecTBe peructpupyowmx npudopos gns gatymkos TEQ1 moryT ObITb MCNOMb30BaHbI
nobble NnepeHOCHbIE NN CTaunoHapHbIe NpUBopLI, NpeaycMaTpyBatoLLMe NOAKNIOYEHNE
CcTaHgapTHbIX NnatuHoBbix gatdmkos Pt100 / Pt1000 ¢ TemnepatypHbiM kodduumneHtom 3850
ppm/°C.

OewndpoBKa pe3ynbTaToB USMEpEeHns AaTYUKOB
Mpun gewmndpoBke pe3ynbTaToB N3MEPEHUA AAaTYMKOB MOXET UCNONb30BaTbCs ABE (hopMbl
3aBMCUMOCTUN CONPOTUBIEHNSI MPUMEHSAEMbIX MNAaTUHOBLIX TEPMO3/IEMEHTOB OT N3MepPSIEMON
TemnepaTypbl:
e TabnuyHas dpopma, NpeacTaBneHHas Bbilwe B Tabnuue 2.
e 3aBMCMMOCTb B BMAE YPaBHEHMS, MPUBEOEHHOr0 HUXE.
XapakTtepucTvka npeobpa3oBaHUs NNaTMHOBbLIX TEPMOSNIEMEHTOB B MOSTHOM AMana3oHe
TemnepaTyp MoOXeT ObITb onMcaHa ¢ NOMOLLbIO CreayHoLLEero ypaBHEHUS:

Rr=Ro x (1+AT+BT?-100CT3*+CT*), rae

Rt - conpoTtnBneHne TepmoanemMeHTa npu namepsiemon temnepartype (°C);
Ro - conpoTtueneHne TepmoanemenTa npm 0°C (Om);
T — Tekywasa namepsiemasa remnepatypa (°C);
A, B, C — koadbdmumeHThl, NpuBeaeHHbIe B Tabnvue 3.
XapakTtepucTuka npeobpa3oBaHns NIaTUHOBLIX TEPMO3NEMEHTOB NPU NONMOXUTENbHbIX
Temnepartypax (koaddpuumeHT C paBeH 0) onucbiBaeTcsa cnegyowmm obpasom:

R1=Ro x (1+AT+BT?)
Ta6bnuua 3. KoadhpuumeHTbl K ypaBHEHUIO 3aBUCUMOCTN TEPMOISIEMEHTOB

KoadhdpmumeHTbl Onsa gatymkoB ¢ Ro=100 Om 1 Ro=1000 Om TK=3850ppm/°C
A, °C 3,81 x 103
B, °C? -6,02 x 10”7
C, °Cc* -6,07 x 10-12

PekomMeHgaunm no 3Kcnayarauum

1. Tlocne nogkntoyeHns gatymka K KOHTPonnepy B COOTBETCTBUM C pa3fenom
«PekomeHgauum no MoHTaxy» AaTymk He TpebyeT JOMNONMHUTENbHBIX TAPUPOBKA UMK
KanmopoBKu.

2. B kayecTtBe 4yBCTBUTEMbHbIX ANIEMEHTOB B AAaT4MKaX UCNOMNb3YOTCHA TOHKOMMEHOYHbIE
nnatuHosble TepmoanemeHTbl Pt100 / Pt1000 co ctaHgapTHbIMU XapakTepucTMkamm 1 BbICOKON
A0NrOBPEMEHHON CTabUNBbHOCTBIO. YX0[4 XapakTeEPUCTUK TEPMOINIEMEHTA HOPMMPYETCH Ha
ypoBHe He 6onee 0,05°C B TeyeHue 5 ner.

3. B npouecce akcnnyaTtaumm pekomeHayeTcs NpoBoauTb NEPUOANYECKUn OCMOTP
3NEeMEHTOB KOHCTPYKLMM AaTuyMKa, BKITHOYasi NPOBEPKY CTeNeHn 3aTSKKM BUHTOB KIEMMHOroO
COeaVHUTENS, CTENEHMN YNITOTHEHUS Kabens B KabenbHOM BBOAE M CbEMHOW KPbILLKN Ha
OCHOBaHWM Kopnyca gaTyuka.
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CxeMbl NOOKNIOYEHUA OaTYMKaA

KnemMmmHbIN
coeauHuTEenb
JaTtyvka

Oatunk TEO1
°C

71

1 [

111122

2-X NpoBOAHada cxema

NoaKN4YeHnA

Hdatumk TEO1 Oatunk TEO1

°C °C

0—| I—O [

i

111(2]2 1{1(2]2
3-x npoBoAHas cxema 4-x NpoBOAHas cxema
MOAKMOYEHNS MOAKMOYEHNS

Pa3mepbl gaTyukoB (B MM)

CbemHas KpbiLwka

)l — kopnyca

35

OcHoBaHue kopnyca
———  CO BCTPOEHHbIM
TePMO3/1EMEHTOM

85

50
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I~ KabenbHbIl BBOA
MG16 D3...7MM

40

L
N

38

PacnonoxeHue
KpeneXHbIX OTBEPCTUN
Ha obpaTHOWN CTOpOHEe

kopnyca
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